1.

o2 AABC of Tt Arze] o] gk
sin A 9] Zrat 72 A-2?

@ cosA @ tan A

@ sinC @ cosC

® tanC




2. tanA=19%L 1, (2+sinA)(2-cosA) 2] F2? (F, 0°<A<90°)

©) ® @ ® o0

N o
M| —

| Ot

@

N~



12
3. sin(90°-A) = 3 A off, tanA ©] 27 (T, 0° <A <90°)

5 12 13 12
Onp @ @5 @5 O



=

oo
S

T w4 9= A2

@ sin0° =0, sin90° =1 @ cos0° =1, cos90° =0

@ sin45° = cos45°
sin 30°
cos 30°

@ tan0° =0, tan45° =1

= tan 60°



=

oo
S

T w4 9= A2

@ sin30° = @ cos30° = @ tan45° =1

@ cos4b° =

N —
1\3<|
2o

® tan60°

gl &



6.  tan60° X sin 30° — cos 30° X tan 45° 2] ZF-2?

\/_

@ 0 ® @73 @ Vi @ O1

DN | =



oF& 4] ghe?
1
3 tan 45° — 32 cos 60° + V3 sin 60°

4-342 44342
2 2

® o0

D1 @
4-342
® 3




ohe A9 ghe?

4 3 40 o
VB cos 60° + V3sin 45°cos30
V6 tan 60°
3+1 2vV3+2 542
o «/_2+ ® \/'2+ ® \/_2+
25 + 2 V5+3
@ 2Yo+2 G Y5+3

2 2




9. thg 2ol AB = 6em, /A =30° QD W, x4 yE?

@D 3+ V3cem @ 3+2V3cm ® 3+3V3cm
@ 3+4vV3cm ® 3+5v3cm



10.

3+ V2)em

2\/§—1)cm

®© ® ©@ ©® ©

5(3 +23)cm

A BO = 5em , /B =

ABC 9] Ed|¢]

6
bal

00
o]




11. o2 a33 Zo] /B = 60°, «C = 45° ¢l AABC o4 AH1BC ©]2,
AB =8cm ¢ w, AC ¢] Zo]&?

@ 4cm @ 4+3cm ® 4+6cm
@ 8Scm ® 8+6cm



12.

@1




13. AAS] 72l =g vetdie A e 87120t 42712 9]
vl ofsf| 24 dnt. v T FAES 7P EAE d2 A2?

@ sinA @ cos A @ tanA
1 1
sin A cos A




i

14, oAPYAEA »* -3 =02 WESt= x O] ghof tanA ] g £ o,
sinAcosA ©] F2? (F,0°<A<90°)

) @?

N |
®)
e



15. o Fol BE W x+y o] gH& FoHH?

2Zte sin cos tan
14° 0.2419 0.9703 0,2493
15° 0.2588 0.9859 0,2679
16° 0.2766 0,9613 0,2867
sinx = 0.2766 , tany = 0.2493
® 28° @ 29° ® 30° @ 31° ® 32°




16.



17. tanA = 15—2 A o, sin A +cos A o] gH-& FSH? (T, 0° <A <90°)

17 7 5 19
® 5 @ 5 ® 5 ® 5 ®

o] oo



4
18. cosA = = A uff, 20sin A x tan A 2] ZH22(H, 0° < A < 90°)

@® 45 @ 6 ®7 @ 8 ® 9



19. ok 2-o)A] siny + cosx O] F-2?

3 4
®g ®g ® 1



B o=
fife)

o)
oy




21. o2 O3} gol wix] 5o Zo|7b5 9 ¥ A
O o] WHsH= AABC oA BC = 6 & o,
sin A 9] k27

T g

=~ w

@ )
@ -7 ©

M\W%‘S

~| wot| w




22. o2 134 LABC = /BCD = 90°, /BAC = 60°, /BDC = 45°,
AB= V34,
BD? of 3429

@ 5 @ 9 ® 12 @ 15 ® 18



23.

t}-& oA AABC 2} ADBC + Z}ZF /BAC = /BCD = 90° 2l
AZr447¥8 ol 11, /DBC = 30°, /ACB = 45°, CD = 4cm ¥ W],
AABC 9] go]&=?

@ 10 cm? @ 1lcm? @ 12cm?



24. t©& I3} ZFo] AABC oA £C = 90°, /B = 30°, AB = 4cm ©|10
(A 9] o] 5E X o] BC ¢ whit= M2 D 2t & uff, AABD 9] Ho]=?

? cm? 57\/6 cm? ® 4+5cm?
4
7\/3 cm? ® 3v2cm?



25. oh 1A LABC = 90°, CAB = 60° ©] 1, AC = CD

o, tan 15° 9] 27

D V2
@ 2+ 3

D

\\

5

_I

i

;”c

JRCI= P
@ 1+ V2
® 2-+3

® 1+ V3

=2

[e))]
=



26. AAy=x+29} xF0] o]FL ozt

lo
H
N
i
-
_0|L
=)
=D

® 30° @ 45° ® 50° @ 60° © 90°



27. o 2RT Bl y = 2 +49 1
HILI} xET Fo] FFO 2 o] R

>




28. t= ™A cosb5° oF E2 ghe A A2?

rlo

y
1
0.70F—-=—mmm e N - ‘
057 -==-mmmmmmmm= 2 . |
35° ri ‘
0 082 1 =z
@ sin55° @ tanb5° ® sin35°

@ cos35° ® tan35°






30. o5 I3 2ol ¥AFo] Zol7h1 9 ARZHelA &4 g2

w

A
® tanx =DE @ siny = AB
@ sinz=AB ® cosz=BC

® tany =



31. oS #1otY] cosx 9] @ xE S A

Y

o2 wj2 ] Aol 2L e B ,
@ cosng, x=60° 1A E

2 N
@ cosxz%, x=30° ! !

2 ’ 1 1
® cosxzi, x=45° T h .

12 0 B x

@ oS X = 3 x=60°
® cosx:§, x=230°



32. ohe A7pIo] gh Ahe ARE Ae2 st

@ sind5° ® cos0° © cos35°

@ sin75° ® tan5’0° ® tan65°

O ©-©-0@-©-0-@ ® @-0-E-0-@-®
® @-0-0-©-0-® @ @-0-0-0-©-0®
® ©-©-@-G-0-@



33. 45°<A<90° A W, o2 A T w2 A2

D A 9 go] AA-MS4E sinA, cosA , tanA O P BF
S 7ksth

@ A 9] 3ol AALF cosA O] T F7FokLL, sinA |, tanA 9]
W2 At

® cosA o] G2 1 oJr.

@ A 9] Zkoll TAIGlO] cosA < sinA < tanA ©] JHIT

® tana 2] 2532 00l



Zte sin cos tan

10° 0.1736 0.9848 0.1763
20° 0.3420 0.9397 0.3640
35° 0.5736 0,8192 0.7002
45° 0.7071 | 0,7071 1.0000

D 0.6225 @ 0.8112 @ 0.8264
@ 0.8437 ® 1.1736



35. ohZ 1™elA AABC 9] Wels Fahw?

1.

A
42°
.
BT -
“~-10cm --"~ ¢
(Aol &)

T sin z cos T tan =
42° 0.66 0.74 0.90
43° 0.68 0.73 0.93
44° 0.69 0.79 0.97

© 33 cm? @ 37cm? @ 45cm?

@ 72cm? ® 90 cm?



o2 189 AABC ol AC=b,BC=a,

— JR— 1 C
CHLAB o of, 312 o] 109
sin B
@ a?b? @ a+b ® ab
b a
o ©5%




op =
ooy B

~
™

@ 7sin43°

@ T7cos43°

cos43°

sin47°

sin43°



sin AcosA + sin A
cosZ A + cos A

38. tanA =3¢ o, o] Ft= ohd?

) ) ®1 @ 3 ® V3

sl
w
W =



39.

o2 g3t Zo] gt §e] Zojy
ol HAFHAA A - BCD o4 BC
ZHESET 5, LAED =x ¥
cosx 9 g7

F2
_g}
u

)

©
N
®
W =




40.

g 23} Zo] Hhz]5o] Zol7} 2
ol o]l YH3H= AABC oA A =
60°, /B = 45° ¥ o], AB ] Z4o]

9

D VitVi @ Vi+G AL 451

B
® V3+V6 @ 5+ 6 \_/
® 6+ V7




41. oyt o] /A =60°,AC=12,AB = C
154 wj, BC 9] Ao|&?

O V21 @ 2v21  ® 3421
@ 421  ® 5421




(L {0] R — D
U e G
I I

I I

I I

I I

b

35° -
0 B C =

0.82 1

® sin35° = cos 55°
® sinb5° = 0.82

® cos55° = cos z0DC

@ tan35° = tan 55°

@ sin35° = 0.70

o]7H 1 2 AHE YA $7

[e]

1o

O
-

A

KeX
=



0] sin 90° + cos 0°

5

=09

2x2 - 1lx+a

@ 13 ® 12 @ 11 ® 10

® 14



44. y = —2cos’x +4cosx + 5 7t HAGE 7HE o, x o] F22(H,
0°<x<90°)

@® 0° @ 30° @ 45° @ 60° ® 90°



45. v O o] §iz] el do|rt 1 9l
AR A OC = 0.59 € o}, CD ¢ 4
o] & F5H?

D
11,
fl
/
I
* ]
O C
2e Aol [ @ael | oetme
53° 0.80 0.60 1.383
54° 0.81 0.59 1.38
55° 0.82 0.57 1.43
56° 0.83 0.56 1,48
@ 0.57 @ 1.38 ® 0.59 @ 0.82 ® 0.81




46.

ohe 73 9] AABC oA /BAC =90°, AHLBC °]1 /HAC = x &
St o, tanx o] 3F-2?




47.

oS 23} 2ol 0 o WHskH= AABC
7T @ 919 B oA A BT & 1
2 i A7]= /ABT S x 2F 511, cosx =
5,@260111%] , Y09 AEE
o

-

@ 8cm @ 8.5cm ® 9cm
@ 9.5cm ® 10cm




48. S I8 22 AABC 9] Y O o4 /BOC = 120°, £OBC =6
O],
cos @ x cos A + sin 6 x sin A 2] 327

A

B C

LN
N

@ V3 ®7+1
-1 ® V3+1

® ©
o[zl



49. sin?1°+sin?2°+sin?3°+---+sin?89° 4 sin? 90 ° 2] ZH-& FL5}o]



50. toh5 2 ol WA 5] Zol7t 1l ARZeflA] OC = 0.59 & o,
AB +CD 9| dol& +5t3?

B z | sin x| cos 7 | tan z

D 53°| 0.80| 0.60 | 1.33

1,// 54°| 0.81]0.59 | 1.38

// 55° | 0.82]0.57 | 1.43

& 56° | 0.83]0.56 | 1,48
(@) C A

D 2.25 @ 1.38 @ 2.19 @ 1.93 ® 0.81



